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Umfrage: Mehrheit hat kein Verständnis für Putins Vorgehen in Ukraine-Krise

Berlin, 11.05.2014, 12:11 Uhr

GDN - Laut einer Umfrage haben 70 Prozent der Bundesbürger kein Verständnis für das Vorgehen des russischen Präsidenten
Wladimir Putin in der Ukraine-Krise. Das ist das Ergebnis einer Emnid-Umfrage für das Nachrichtenmagazin "Focus". 

20 Prozent der Befragten haben demnach Verständnis für Putin. Nur bei den Anhängern der Linkspartei zeigte eine Mehrheit (65
Prozent) Verständnis für Putins Vorgehen in der Ukraine. Dagegen äußerten 74 Prozent der Unions-Anhänger Ablehnung, im Lager
der Grünen 70 Prozent, in dem der SPD 69 Prozent, bei den FDP-Anhängern 68 Prozent. Das Meinungsforschungsinstitut TNS Emnid
befragte für "Focus" am 7. und 8. Mai 1.009 repräsentativ ausgesuchte Personen.

Bericht online:
https://www.germandailynews.com/bericht-34385/umfrage-mehrheit-hat-kein-verstaendnis-fuer-putins-vorgehen-in-ukraine-krise.html
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